Ученый совет в селе

Автор: В. Калугин

Ежегодно Купинский центр воспитания молодежи на народных традициях, что в Шебекинском районе, посещают до тридцати тысяч детей из Шебекина, Белгорода, Мурманска, Харькова, других городов России и ближнего зарубежья. Около пятисот шебекинских школьников учатся здесь прясть, ткать, вязать, осваивают гончарное дело, изготовляют макеты русского оружия.

Давно держит тесную связь с центром Белгородский государственный университет, который открыл здесь в сентябре прошлого года учебно- научную лабораторию по проблемам воспитания учащихся и студентов на народных традициях.

А на днях ученый совет университета провел здесь очередное заседание, в котором участвовали заведующие кафедрами, деканы факультетов. Они вновь дали работе центра высокую оценку, а его руководителя, почетного профессора университета Н. Н. Кузюлева назвали уникальным человеком.